
О безопасном поведении на просторах Интернета школьникам рассказал руководитель Кулундинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Алтайскому краю



На постоянной основе сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю проводят встречи со школьными коллективами в целях предостережения учащихся о возможных опасностях, а также формирования у подрастающего поколения законопослушного поведения.

Накануне руководитель Кулундинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Алтайскому краю Давид Ткебучава провел для учеников девятых классов Табунской средней общеобразовательной школы уроки безопасного поведения на просторах Интернета.

В целях недопущения вовлечения подростков в деструктивные сообщества он напомнил

ребятам о правилах безопасного поведения при общении с незнакомыми лицами в социальных сетях и мессенджерах, а также рассказал старшеклассникам о таких преступных проявлениях, как терроризм и экстремизм.

Кроме того, в ходе встречи была проведена и профориентационная работа с подрастающим поколением - офицер рассказал школьникам о задачах Следственного комитета, особенностях и важности работы следователя, категориях преступлений, подследственных органам СК.

В завершение встречи Давид Игоревич пожелал учащимся хорошо сдать экзамены и всегда оставаться законопослушными гражданами.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

18 Мая 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1793226/folder/873343